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RECUPEREM EL QUE ÉS NOSTRE

Treballem amb dignitat

Estem treballant als centres, assemblees, a les Meses de representació i al carrer on, juntament amb d’altres organitzacions socials lluitem pels drets socials i els serveis públics, en definitiva pels nostres llocs de treball, per una feina digna.

Per un sindicalisme proper, combatiu, transparent i independent, al servei del treballador, un sindicalisme que denuncia la corrupció i que no alterna amb l’empresa, amb els seus consells de direcció ni targes black.
El Dijous 07/05/2012.. vota CATAC-IAC
ELS TEUS DRETS SÓN PRIORITARIS
Proposem (dignitat, coherència i esforç)

Companyes i companyes, tot està a les nostres mans, no en les de les cúpules sindicals, sinó en les de totes i cadascuna de les persones que conformem el col·lectiu.

A CATAC-IAC estem convençuts que l’esforç fet al llarg d’aquests anys a contracorrent, gràcies a la coherència del nostre treball, sustentat en els principis d’independència i participació, són els elements que ens permeten presentar-nos a aquestes eleccions amb una proposta senzilla i, alhora, complexa, simple però no pas ingènua. Una proposta centrada en la dignitat i l’esforç.
No ens hem cregut ni ens creiem a quins diuen que no podia ser d’altra forma ni tampoc ens creiem a qui amaga amb estadístiques per fer-nos creure que el patiment ha passat. Ens han demostrat que les condicions laborals i econòmiques dels treballadors i treballadores no són conquestes permanents i per això volem continuar treballant per recuperar el que s’havia guanyat en lluites i que ens han robat.
La nostra feina consisteix en informar, assessorar i defensar els interessos i els drets de tots els treballadors/res per davant d’estratègies i d’interessos sindicals. CATAC-IAC, com a sindicat lliure, defensem i defensarem, per davant de tot, els llocs de treball i el dret a fer-ho dignament.
DEFENSEM ELS SERVEIS PÚBLICS, EN AIXÒ ENS VA LA NOSTRA FEINA.
La defensa dels serveis públics és un dels objectius de la nostra feina així com la lluita contra les polítiques que els actuals governs practiquen, encaminades a la reducció de centres i treballadors públics. Continuarem defensant el que considerem ens pertany com drets guanyats pels treballadors i treballadores i que els poders actuals -servidors del mercat i el capital- ens volen treure. Ho estan regalant als mercats.
Defensem lo públic sense condicions, sense fer el joc al capital oferint plans de pensions ni mútues, recomprant drets perduts. Volem una pensió pública digna i cobertura del 100% per IT.

És per això que ens oposem a plans de pensions i acords i ofertes d’asseguradores per compensar el que ens han tret. Ho hem de recuperar tot.
NO AL DESMANTELLAMENT DE LO PÚBLIC, A LA VENDA DEL NOSTRE TREBALL

El personal laboral de totes i cada una de les unitats veuen com les seves places s`amortitzen i/o la seva feina és encomanada a empreses privades. No hi ha cap interès per part de l’Administració per donar contingut i millorar les condicions d’aquests llocs de treball. A totes aquestes unitats el personal laboral pateix des de fa massa temps l’estancament en les seves condicions, sense cap tipus d’opció a la promoció Professional i amb la substitució de la feina estable per la precarietat deguda sobretot a la manca de voluntat del Govern i departaments de solucionar un seguit d’irregularitats contractuals que a la llarga acaben no poques vegades en acomiadaments en tancar-se el centre o externalitzar el servei.
Davant els problemes, no cal la resignació.  El que cal és més lluita una lluita que està en marxa i  ha de ser la suma de tots. Us convidem a seguir lluitant i al davant d’aquesta feina ens trobareu com a eina que podeu, que heu d’utilitzar.
La presència de delegats de CATAC-IAC al Comitè és una garantia de que aquesta oposició frontal es donarà a tots els nivells necessaris: comitè, davant el departament, F. Pública, el Parlament  i a la via judicial.


CONTINUAREM FENT ACCIÓ SINDICAL DIGNA I COMPROMESA
Identificar i defensar de forma honesta els punts comuns i concrets que afecten al personal. Treballar per una solució sense falses promeses i des del convenciment de que ni serà ràpid ni sense esforços i lluita continuada a tots i cada un dels escenaris: centres de treball, assemblees,  direcció de serveis, departaments, meses de representació, partits polítics, Parlament i de forma contundent al carrer per considerar que el carrer ha de ser l’espai natural de lluita dels treballadors i treballadores. Continuar amb la via judicial com a darrera opció i que actualment s’ha convertit en la única que ens deixa el Govern de torn.
Cal recuperar les millores socials i econòmiques que ens han robat:

1. Recuperar les condicions econòmiques, socials i laborals que, com a mínim, tenien l’any 2010.

2. Recuperar el poder adquisitiu perdut.
3. Recuperar  la plantilla amb concursos d’oposició que evitem l’excés de interinatges per poder prestar els serveis amb dignitat.
4. Recuperar condicions de treball (Cobrament 100% en cas d’IT en més situacions de les actuals / Dies de conciliació / 6 dies d’assumptes propi/ Els vals menjador/ Altres) 
5. Recuperar i agilitzar tots els processos de trasllats i promocions sense afectació en el nombre de personal.
6. Recuperar el FAS, modificant-lo per fer-ho més progressiu i social.
7. Recuperar la Productivitat.
8. Recuperar  la qualitat i l'oferta formativa i adaptació a necessitats formatives.
9. Recuperar  les condicions de salut laboral:

10. Recuperar els serveis públics i contra la subcontractació i/o privatització  de serveis que contribueixen a buidar de contingut la feina dels treballadors públics i a justificar que no són necessaris.

Des de les Meses del Conveni: Mesa negociadora  i Comissió per la interpretació, vigilància i estudi del Conveni (CIVE) treballem i vigilem:
· Que es compleixi la norma, per una interpretació flexible i positiva envers els interessos de treballadors i treballadores. 

· Que s’incorpori qualsevol millora acordada o aprovada per normes, Comitès Intercentres o la Mesa General.

· Defensa de les condicions de cada treballador i col·lectiu.

· La no externalització de serveis públics.

· Seguiment de la recol·locació si es produeix tancament de centres.
· Aplicació adequada d’articles com el 54 de millores socials (jubilacions en vigor definitives i parcials, ajudes a la jubilació anticipada etc.

Per continuar fent aquesta tasca de forma independent necessitem la vostra confiança i el vostre vot en aquestes eleccions a delegats del Comitè. Volem comptar amb la teva confiança i  vigilarem de no defraudar-te.

Pels treballadors i treballadores del departament, la presència d’una força sindical independent i alternativa com CATAC-IAC, és una garantia de que el teu vot no és un xec en blanc per a quatre anys sinó un vot del que ens podeu demanar responsabilitats per la feina diària.

Participa, amb el teu vot, tu decideixes!! 
Sinó vols quedar-te fora de joc  el dia..07/05/2015 ...

VOTA  CATAC!
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